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GRADBENO PODJETJE BEŽIGRAD je
praznovalo lani trideset letnico svojega
obstojanja

Pred Iridesetimi leti smo bili komaj.spo-
sobni zakrpati poruSene domove," pripo-
vedujejo zveslr dolgoletnt deiavci. »Takrat-
ni rajonski Ijudski odbori so za to nalogo
ustanavljali remontna podjet|a, med kateri-
mi je bilo tudi naše - zadolženo za obnovo
m vzdrževanje domov v rajonskem ijud-
skem odboru II - Siška«

Od takrat pa do danes je zrastlo v Ljub-
Ijani na tisoče novih stanovanj. industrij-
skih objektov in sMadiŠČ. Mafa remontna
podjetja pa so sčasoma začela opuSčati
svoje prvolne dejavnosti popravil in vzdr-
zevanj že zgrajenih objektov.

Le pri Gradisovem podjetju Bežigrad so
oslati zvesti svojemu prvotnemu delu. Na-
mesto v novogradnje so se osredotočili na
adaptactje in rekonstrukcije tovarn. ki so
namesto zaposlovanja svojih zidarjev raje
začele sodelovati z gradbenim podjetjem.

Danes se lahko pri Gradbenem podjetju
Bežigrad pohvalijo. da imajo z marsikatero
delovno organizacijo zelo lesne, pristne in
poglobljene odnose. v polno zadovoljstvo
obeh slrani. Da pa ne bi ostali le pri zado-
voljstvu. so prešli na pravo samoupravno
sporazumevanje s posameznimi delovnimi
organizacijami in to tako daleč. da danes
skupaj z njimi ze načrtujejo svoj srednje-
ročni razvoj.

Gradbeno podjetje Bežigrad sestavljata
dve lemeljni organizaciji združenega defa:
Gradbena operativa rn Servisne dejavnosti
gradbene operative ter Delovna skupnost
skupnih služb za opravljanje zadev skup-
nega pomena V njih združuje svoje delo
320 delavcev,

Temeljna organizacija združenega dela
Gradbena operativa se lahko pohvali z zelo
prožno organiziranim delom ter veliko sa-
mostojnostjo in samoiniciativnostjo svojih
delavcev. Znanje in sposobnost gradbenih

delovodij je obrodiio bogate sadove eko-
nomskega uapeha na vettkem Številu maj-
hnih gradbižč. Poleg deiovodje pa prispe-
vajo svoj delež k poslovnim uspehom ludi
delavci. ki so za svoj posel zelo dobro
usposobljeni ter slrokovoo odlično podko-
vani V neprestano izobraievanje ob delu
[6 usmerjena tudi kadrovska politika delov-
ne organtzacije

Za uspeSno opravljene adaptacije. re-
konstrukcije in vzdrževanje gradbenih ob-
jektov je potrebna dobra organiziranost in
povezava gradbišč med seboj Temeljna
organizacija združenega deia Sen/isne de-
javnosti. ki skrbi zgoij za pripravo polizdei-
kov in materiala za delovišča in gradbišča,
skrbi za nemoten potek deia. Na površjni
29.000 kvadratnih metrov so v temeljni or-
ganizaciji združenega dela Servisne dejav-
nosti združili na enem mestu praktično
vse. kar potrebujejo za delo gradbene ope-
rative: maltamo, elektronsKo betonarno,
železokrivnico, raztične delavnlce in ob-

sežna skladišča Poleg tega pa so si na tem
msstu zgradili garaže in parkiriščazaobSi-
ren prevozm in strojni park

Obe navedeni temeljni organizaciji zdru-
ienega dela sta se samoupravno dogovori-
li, da bodo opravila - skupnega pomena za
vse - opravljali detavc* v skupnjh službah
Poleg gospodarsko (inančnih m kadrov-
skih zadev pripravljajo z eleklronsko obde-
tanimi podatki mesečne analize o uspeš-
nosti poslovanja po sektorjih. \z njih vsak
mesec tudi ugotavfjajo dohodek in viSino
sredstev za osebne dohodke. upoštevajoč
dosežene rezultate opravlienih del na vsa-
kem gradbišdu.

V irideselih letih so Gradbeno podjetje
Bezigrad in posamezniki v njem prejeli že
to'"ko raznih odlikovanj, priznanj. diplom.
pokalov in plaket, da bi jih komaj prešteli.
Najbofj pa so ponosni na tista. s katerimi je
delovno organizacijo aU posameznike odJi-
koval predsednik republike Josip Broz Tito
ali predsedstvo SFRj.


